
В Усолье-Сибирском перед судом предстанет заместитель мэра города, обвиняемый в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя мэра муниципального образования «город Усолье-Сибирское». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, сопряженный с вымогательством, совершенный в особо крупном размере), п. «в, е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное из корыстной и иной личной заинтересованности с причинением тяжких последствий), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично иного имущественного права за совершение действий в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, занимая должность генерального директора ресурсоснабжающей организации, незаконно получил от контрагента денежные средства в размере более 1,1 млн рублей. За «откаты» фигурант уголовного дела заключал с ним договоры на поставку гранодиорита и оказывал общее покровительство.

Кроме того, будучи заместителем мэра - председателем комитета по городскому хозяйству

администрации г. Усолье-Сибирское, в 2023 году оказал содействие своей знакомой в регистрации в качестве индивидуального предпринимателя для осуществления деятельности по захоронению тел умерших граждан. В дальнейшем фигурант предоставил предпринимателю привилегированное право осуществлять деятельность по изготовлению и копке могил и получать прибыль в ущерб интересам МУП «Сервисный центр». За 4 месяца был заключен 221 договор на захоронение на общую сумму более 3 млн рублей. Указанные денежные средства не были внесены в кассу предприятия МУП «Сервисный центр», тем самым администрации города Усолье-Сибирское причинен материальный ущерб.

Следователями СК установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, получил иные имущественные права в виде права требования по договору займа денежных средств в сумме 3 млн рублей. За получение взятки обвиняемый обязался в силу занимаемого должностного положения совершить действия в пользу ООО «МЦУ» в виде оформления на безвозмездной основе договоров цессии долгов населения за услуги жилищно-коммунального хозяйства, предоставленные МУП «Сервисный центр», в сумме более 16 млн рублей, а также осуществления перехода жилого фонда МУП «Сервисный центр» в пользу ООО «МЦУ».

В мае текущего года обвиняемый был задержан следователями СК при взаимодействии с сотрудниками полиции. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1825543>